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CP Desconocido ÁLAVA ALBACETE C. VALENCIANA ALMERÍA ASTURIAS AVILA

BADAJOZ BARCELONA BURGOS CÁCERES CIUDAD REAL CÓRDOBA CORUÑA

CUENCA GIRONA GRANADA GUADALAJARA GUIPUZCUA HUELVA HUESTCA

ISLAS BALEARES JAÉN LA RIOJA LAS PALMAS LEÓN LLEIDA LUGO

MADRID MÁLAGA MURCIA NAVARRA OURENSE PALENCIA PONTEVEDRA

SALAMANCA SC DE TENERIFE SEGOVIA SEVILLA TARRAGONA TOLEDO VALLADOLID

VIZCAYA ZAMORA ZARAGOZA

C. VALENCIANA
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TENDENCIAS MÁS 
DESTACADAS 2006-2010



• MUESTRA: 225 alumnos de edades comprendidas 
entre(16 – 40 años) estudiantes de bachiller y F.P.
Total: 2006/2010: 1.675 jóvenes.

• ÁMBITO GEOGRÁFICO: zona de l´Alcoià, El 
Comtat, L`Alacantí, La Vall D´Albaida. 

• Encuesta de 16 preguntas divididas en tres 
bloques:

• Perfil
• Auto-análisis/Perspectiva profesional.
• Joven ante la empresa.

FICHA TÉCNICA 2010



RESULTADOS



PERFIL PERSONAL



41,%   

67,%   65,2%   
70,%   

38%   

AÑO 2006 AÑO 2007 AÑO 2008 AÑO 2009 AÑO 2010

Me gusta experimentar cosas nuevas: 
gusto por los retos

EVOLUCIÓN 2006-2010



AÑO 2006 AÑO 2007 AÑO 2008 AÑO 2009 AÑO 2010

40%
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Me gusta aceptar riesgos

EVOLUCIÓN 2006-2010



AÑO 2006 AÑO 2007 AÑO 2008 AÑO 2009 AÑO 2010

70%

77,6%   

66%   

75%   
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En qué tipo de actividad te sueles 
involucrar: en la que creo soy más útil 

y me gusta.  

EVOLUCIÓN 2006-2010



RETOS: En el 2010 se produce un acusado descenso en esta tendencia, un 38% 
de los encuestados aproximadamente optan por experimentar nuevas cosas 
ocasionalmente o casi siempre, frente al 70% del año 2009.

RIESGO: La evolución positiva de los últimos años se rompe en el año 2010, en el 
que el 32% de los encuestados  manifiestan su afición por el riesgo, frente al 50% 
del año 2009. Es la cifra más baja de los últimos cinco años, motivada en parte 
por la opinión generalizada de gran parte de los encuestados de que afrontar un 
riesgo conlleva demasiado esfuerzo.

IMPLICACIÓN:  Seguir involucrándose más en aquellos proyectos en los que los 
encuestados se sienten más útiles y les gustan sigue siendo la opinión 
predominante. 

PERFIL PROFESIONAL: 
CONCLUSIONES



PERSPECTIVA PROFESIONAL



AÑO 2006 AÑO 2007 AÑO 2008 AÑO 2009 AÑO 2010
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Trabajo ideal

Empresa privada Empresa Pública

Negocio propio

EVOLUCIÓN 2006-2010



EVOLUCIÓN 2006-2010

AÑO 2006 AÑO 2007 AÑO 2008 AÑO 2009 AÑO 2010
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Futuro Profesional
Trabajo estable y seguro Gran empresa

Ser funcionario Trabajar por mi cuenta



TRABAJO IDEAL: A pesar de la inseguridad de la situación económica actual, la 
preferencia de los últimos años por trabajar en empresas públicas y tener un 
trabajo estable ha sufrido un marcado descenso,  a la vez que la tendencia a 
aspirar crear una empresa y trabajar en un negocio propio ha aumentado 
considerablemente respecto a 2009.  

FUTURO PROFESIONAL: La tendencia al alza en 2009 de aspirar a ser funcionario  
cae de manera muy acusada en 2010, a la par que aumenta considerablemente la 
tendencia a optar por el trabajo por cuenta propia, que se ha abierto camino en 
estos tiempos, de manera sorprendentemente positiva.

PERSPECTIVA PROFESIONAL
CONCLUSIONES



JOVEN ANTE LA EMPRESA



EVOLUCIÓN 2006-2010

AÑO 2006 AÑO 2007 AÑO 2008 AÑO 2009 AÑO 2010

27%   

76%   

56%   
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12%   

37%   
32%   
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¿Qué motivos te llevarían a crear tu propia empresa?

Ganar dinero Toma de decisiones por mi cuenta Búsqueda de retos



CREAR EMPRESA: las mayores motivaciones a la hora de crear una 
empresa siguen siendo la de ganar dinero y la de tomar decisiones por 
cuenta propia, las que proporcionan más rentabilidad e independencia.

JOVEN ANTE LA EMPRESA
CONCLUSIONES



EL ESTUDIO COMPLETO LO ENCONTRAREIS EN 
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